

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3534期

中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
(内部资料·免费赠阅)
《宝丰快报》电子版网址: <http://bfkb.v0375.cn>

2020年2月
星期四
庚子年正月十三

6

孔昌生到我县调研疫情防控工作

2月5日上午,省委常委、组织部长孔昌生到我县郑栾高速平顶山西站路口监测卡点调研疫情防控工作。

市委书记周斌,市委常委、组织部长张明新,县委书记许红兵,县领导李捍卫、马胜普等陪同。

在郑栾高速平顶山西站路口监测卡点,孔昌生在听取许红兵关于我县疫情防控工作的汇报后,对我县在疫情防控工作中,突出党建引领,广大党员干部奋战一线,各项防控措施落实到位的做法,给予充分肯定。并代表省委向坚

守在疫情防控一线的工作人员表示亲切慰问。他说,省委组织部已紧急划拨专项党费,用于疫情防控工作。各级党委也要切实关心、关爱坚守一线的党员干部,为他们购置防护物资,确保他们的生命安全和身体健康。他指出,宝丰县前期在疫情防控工作中做了大量卓有成效的工作,但目前疫情防控形势依然严峻,已到了攻坚阶段。宝丰县要继续努力,再接再厉,把各项防控措施做得再实一些、再细一些,严防死守,坚决打赢疫情防控阻击战。

坚持全国一盘棋 打好防控总体战

论坚决打赢疫情防控阻击战
新华社评论员

“疫情防控要坚持全国一盘棋。各级党委和政府必须坚决服从党中央统一指挥、统一协调、统一调度,做到令行禁止。”在中央政治局常委会会议上,习近平总书记从全局视野和系统思维出发,对当前疫情防控各项工作进行科学谋划和部署。把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,在党中央统一部署下狠抓防控工作落实,是各地各部门最重要、最紧迫的任务。

坚持全国一盘棋,集中力量办大事,这是中国特色社会主义制度的显著优势,也是打赢疫情防控阻击战的有力保证。从抗击非典疫情到防控甲型H1N1流感,从快速应对H7N9禽流感到控制寨卡等传染病输入,我国应对突发公共卫生事件的实践表明,发挥好制度优势,各地各部门各司其职、通力合作,我们一定能有效控制疫情。新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视,中央政治局常委会已两次召开会议专题研究部署疫情防控工作,中央应对疫情工作领导小组多次开会研究部署疫情防控工作,中央指导组积极开展工作。在党中央坚强领导下,各方面共同努力,防控工作正有力开展。面对依然严峻复杂的疫情形势,只有进一步凝心聚力、科学施策,才能有效遏制疫情蔓延势头、坚决打赢疫情防控阻击战。

疫情防控是一场阻击战,也是一场总体战。各地区各部门必须增强大局意识和全局观念,坚决服从中央应对疫情工作领导小组及国务院联防联控机制的指挥,自觉在大局下思考,在大局下行动。疫情面前,全国各地休戚与共。各地区各部门采取举措,既要考虑本地区本领域防控需要,也要考虑对重点地区、对全国防控的影响。要主动融入联防联控、群防群治的治理大网络,做到相互协作、共克时艰。

坚持全国一盘棋,打好防控总体战,需要坚持两点论和重点论的统一,着力做好重点地区疫情防控工作。只有集中力量把重点地区的疫情控制住了,才能从根本上尽快扭转全国疫情蔓延局面。当前,湖北省特别是武汉市仍然是全国疫情防控的重中之重。要重点抓好防治力量的区域统筹,坚决把救治资源和防护资源集中到抗击疫情第一线,优先满足一线医护人员和救治病人需要。要进一步完善和加强防控,严格落实早发现、早报告、早隔离、早治疗措施,完善和强化防止疫情向外扩散的措施。各地区要强化社区防控网格化管理,做好春节后返程疫情防控工作,采取更加周密精准、更加管用有效的措施,切实防止疫情蔓延。

疫情防控不只是医药卫生问题,而是全方位的工作,各项工作都要为打赢疫情防控阻击战提供支持。从加强医疗防护物资供应到加快应急科研项目攻关,从确保蔬菜、肉蛋奶、粮食等居民生活必需品供应到做好宣传教育和舆论引导工作,防控工作环环相扣,任何一个环节都不能掉链子。疫情就是命令,防控就是责任。压紧压实各方责任,把各方力量调动起来,把各项工作做细做实,汇聚起众志成城、同心“战疫”的磅礴力量,就没有战胜不了的病魔,就没有跨不过去的沟坎。

亲临一线 靠前指挥

许红兵现场化解一起疫情纠纷事件



“你们一家人不隔离,是想把我们全村人都害了吗?”“谁说我们生病了,我们没有生病,谁也别想让我们离开这里!”2月4日下午,周庄镇孙庄村在新型冠状病毒肺炎疫情防控排查中,发现一

个疑似病例。在将其送往定点医院隔离检查后,又按照规定对该病例密切接触者进行隔离检查。然而,因为受不了部分群众异样的目光,该家庭所有成员情绪激动。(下转二版)

王代强夜查重要卡点疫情防控工作时要求

严格管控 坚决阻断疫情传播途径

2月3日晚,县委副书记、代县长王代强夜查重要卡点疫情防控工作。他要求,各相关单位要明确职责,密切配合,通力协作,严格落实防控措施,阻断疫情传播途径。

王代强先后到平顶山西站出入口、宁洛高速皮庄口、宝邙界吕寨路口、周庄镇凤凰岭超限站各卡点,检查督导疫情防控工作。在平顶山西站,王代强详细询问卡点工作人员值班、近期客流量和防疫检测措施落实情况。他要求,要以对旅客生命健康高度负责的态度,全力做好防控工作。同时,也要加强对返乡人员的宣传,引导他

们自觉进行居家隔离。王代强叮嘱有关部门负责人,要切实保障好工作人员的防护需求,对工作中出现的新情况、新问题及时帮助解决。同时,王代强代表县委、县政府对值班工作人员的辛勤付出表示亲切慰问。王代强强调,当前疫情防控已经到了最关键的时期,希望大家要履行好职责,不辱使命,严格管控,毫不松懈,坚决阻断疫情传播途径,努力以更加扎实有效的工作,确保人民群众生命健康安全。

县领导张国伟、申红霞等参加夜间检查。(杨涛 袁松柳)

伊利集团向我县捐赠牛奶助力疫情防控

2月3日,伊利集团捐赠的一批爱心物资抵达我县。县委副书记汤红漫,县重点项目工作领导小组副组长王红旗现场接受捐赠。

据了解,此次伊利集团共向我县捐赠牛奶3000箱、价值15万余元,助力我县疫情防控工作。(李前进)

县督导组夜晚暗访县城小区疫情防控值班情况

2月3日晚,县委常委、组织部长郭杰带领县督导组暗访县城小区疫情防控夜间值班工作情况。

暗访检查中发现,大部分值班人员都能够按照要求在岗认真履行职责,但仍有个别值班人员无视工作纪律、自由散漫,部分小区存在值班人员脱岗、

提前离岗等现象,个别小区存在无人值班的情况。

针对以上问题,郭杰要求,各小区要立即整改,值守人员要严格落实值班值守纪律,严禁在值班期间出现脱岗、缺岗、离岗现象,要恪尽职守,抓好落实,全力打赢疫情防控阻击战。(李前进)

